

RETTIFICHE

Rettifica della decisione 2013/462/UE del Consiglio, del 22 luglio 2013, relativa alla firma, a nome dell'Unione europea, e all'applicazione provvisoria del protocollo che fissa le possibilità di pesca e la contropartita finanziaria previste dall'accordo di partenariato nel settore della pesca tra l'Unione europea e la Repubblica gabonese

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 250 del 20 settembre 2013)

A pagina 1, firma:

anziché: «Per il Consiglio

Il presidente

C. ASHTON»,

leggi: «Per il Consiglio

Il presidente

V. JUKNA».

15CE0899

Rettifica del regolamento (UE) n. 897/2013 del Consiglio, del 22 luglio 2013, relativo alla ripartizione delle possibilità di pesca a norma del protocollo che fissa le possibilità di pesca e la contropartita finanziaria previste dall'accordo di partenariato nel settore della pesca tra l'Unione europea e la Repubblica gabonese

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 250 del 20 settembre 2013)

A pagina 25, firma:

anziché: «Per il Consiglio

Il presidente

C. ASHTON»,

leggi: «Per il Consiglio

Il presidente

V. JUKNA».

15CE0900

